

把“新青岛”寄回家

青岛日报报业集团联合市福利彩票发行中心等部门推出“福满中秋 彩色记忆”中秋公益活动

福彩有爱
公益有我

早报9月10日讯 中秋月圆夜，奋战在青岛城市更新、城市建设一线的无数城市建设者，因家在外地而无法回家团圆。为了让他们以独特的方式向家人说声“我在青岛挺好的”，青岛市民政局、青岛市总工会指导，青岛日报报业集团、青岛市福利彩票发行中心、青岛环海湾投资发展集团有限公司联合推出“福满中秋 彩色记忆”为城市建设者中秋留影寄情公益活动

动。9月11日起，青岛早报摄影记者和岛城摄影志愿者将免费为城市建设者拍照并邮寄回家乡，展现青岛的人文关怀与城市温度。

从9月11日开始，青岛早报摄影记者和岛城摄影志愿者将陆续走进全市多个建筑工地，设置临时拍摄区，布置温馨背景板，设计个性主题标语展示牌，为参与青岛城市建设且家在外地、中秋节无法回家团聚的城市建设者及其家属拍照片。拍摄完成后，照片将由专业摄影师筛选并编辑制作，同时为了满足城市建设者的个性化需求，每张照片都可以配上温馨寄语以及城市建设者想对家人说的话，然后打印出来并装入精美相框或

相册。主办方将安排工作人员收集城市建设者亲属的地址信息，统一邮寄照片。

此外，9月14日下午3时至5时，“福满中秋 彩色记忆”为城市建设者中秋留影寄情公益活动将在青岛市大鲍岛文化休闲街区博山路广场举办现场活动。活动现场除了设置临时拍摄区为城市建设者及其家属拍照外，还将设置抽奖、点赞有礼等互动环节，奖品为即开型福利彩票。

本次活动还将由青岛早报建立“福满中秋 彩色记忆”线上相册，公开展示部分照片及背后故事，邀请公众为城市建设者点赞。同时将在社交媒体平台上创建#“福满中秋 彩色记忆”#、#新青岛记忆#、#家的牵挂#等话题，邀请城市建设者及家属分享收到照片的感受。

/ 新闻回顾 /
把“新青岛”寄回家 已开展多年

自2006年开始，青岛早报便联合岛城有关部门及建设单位推出“新青岛寄回家”活动。活动曾在五四广场、奥帆中心等地设置拍摄点，为城市建设者、创业新市民、在青的外地大学生等群体免费拍照，并在中秋节前帮他们邮寄回家。活动举办多年来，受到众多新市民的欢迎与点赞。此次活动是青岛早报“新青岛寄回家”的重要主题活动。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

公交车厢里“绘话”师生情

市南巴士多条路线打造“感恩·教师节”主题宣传车 乘客纷纷写下留言和祝福

早报9月10日讯 在第40个教师节到来之际，青岛城运控股公交集团市南巴士11路、221路、321路等多条路线打造“感恩·教师节”主题宣传车，通过手绘彩笔画、设置寄语留言板、赠送向日葵贺卡等方式表达对老师的感谢与祝福。

10日上午，321路主题宣传车正式上路运行。车厢里张贴着感恩老师的古诗词，扶手栏杆上缠绕着花朵藤蔓，车窗上设置了寄语墙……车辆刚一进站，丰富多彩的车厢布置就吸引了乘客的关注，“乘客您好，您乘坐的是‘感恩·教师节’主题宣传车，您可以在留言展板上分享自己师生故事。”驾驶员提示的话语适时响起。不少乘客回忆起自己的学生时代，提笔写下师生之间的温暖故事。市民蓝先生表示，公交主题车的创新活动非常新颖，有助于全社会形成尊师重教的风尚。不少学生在便利贴上写下给老师的“悄悄话”，然后把贴纸折成心形或花朵形，贴在车窗上。9岁的张同学用稚嫩的笔迹在车窗贴纸上写下“老师，辛苦了”几个大字。

装扮一新的还有221路主题车。车窗上，一幅幅色彩鲜艳的彩笔画跃然眼前，老师与学生的笑脸交相辉映，在车厢栏杆和扶手上点缀着“感谢有



市南巴士公司志愿者装饰教师节主题宣传车。

您”“老师，您辛苦了”的彩色贴纸。据了解，221路主题车厢的彩笔画是由驾驶员郑艳华与志愿者们亲笔彩绘的，生动形象的手绘画蕴含着对广大教师的敬意。

在市南巴士五分公司场站，11路车驾驶员马欣将亲手制作的向日葵贺卡送给了他的师傅张新钢。据了解，张新钢是一位拥有26年公交驾龄的老党员，多次获评公交集团“先进工作者”，驾驶技能和服务态度得

到广大乘客的一致认可。2022年，27岁的马欣进入城运集团，张新钢成为他的师傅。马欣牢记师傅的谆谆教诲，用实际行动诠释着对城运事业的热爱。今年教师节来临前夕，师徒二人利用业余时间打造了教师节主题车厢，并共同制作了寓意积极向上、阳光乐观的向日葵卡片，赠给有需要的乘车学生，希望能够利用十米车厢传递对教师的感谢和祝福。 (观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 李晓旭 摄影报道)

金秋颂师恩

崂山区举办教师节庆祝大会

早报9月10日讯 9月10日上午，崂山区举行庆祝第40个教师节大会。

大会通报表扬了2024年崂山区教育系统先进集体和先进个人，并向辛勤耕耘在教育战线的广大教师、教育工作者、离退休教职工致以崇高的敬意。

会上，崂山区教育系统先进集体代表、先进个人代表作了发言。崂山区宁真海希望小学教师高娜娜深有感触地说：“曾经我们师资匮乏、课程不全，如今教师队伍不断充实，师资结构不断优化，课程方案不断完善，学校的办学质量、育人理念、教学经验在区域层面不断发声、发光。感谢崂山区委、区政府三十年来对教育的投入与支持。教育一直是民生大计、强国大计，办好人民满意的教育是崂山区政府一如既往的目标，也是我们每一个崂山教育人共同的追求。”崂山区实验学校党委书记、校长张星表示：“今年是崂山建区三十年，历经三十载的风雨和积淀，崂山教育与时代共脉搏，经历了从艰苦创业到改革创新再到发展壮大的高质量涅槃，崂山教育走过的三十年成为崂山区三十年高质量发展的一个缩影。崂山区实验学校将以本次教师节大会为契机，珍惜成绩和荣誉，做教书育人的楷模、做教育教学改革的先锋，以规范的办学行为、一流的教学质量赢得学生、家长和社会的广泛认可，办好老百姓家门口的好学校。”

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 实习生 万升瑜)

美德健康生活方式 公益广告



孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴